43 пролетарии всех страт, соединате дектронняя библиокека (репозиторий) Томскот Ахинтутвенново иниверсионаторов http://vitabibia.tesoru KPACHOE

# Завершающий месяц 1942 года

(«Правда»).

# Горнякам Кузбасса

обозы с мясом и медом.
В Томск из далекого Бакчар-пы пришел первый мясной обоз.
В колхозинки привежим сымы превымыет тысячу.

построенные на личные сбережения колхозников, помогут нашей Красной Армии быстрее очистить нашу священную землю от немецких захватчиков.

Колхозник колхоза "Стахановец", Новопокровского района, Саратовской области,

Ферапонт ГОЛОВАТЫЙ.

Колхоз "Стахановец", Новопокровского района, Саратовской области, колхознику Ферапонту Петровичу ГОЛОВАТОМУ

Спасибо Вам. Ферапонт Петрович, за Вашу заботу о Красной Армии и ее воздушных силах. Красная Армия не забудет, что Вы отдали все свои сбережения на постройку боевого самолета. Примите мой привет.

И. СТАЛИН.

## НА ПОЛНУЮ мощность

### ЗАКАЗ ВЫПОЛНЕН

# Растут ряды тысячников

# ЭТО ТОЛЬКО НАЧАЛО

Дием 18 декабря в заиком пришла профорт 3 агрегата тов. Лепшикова:
— Нагалья Трофимовия, — обратилась она к председатель заяком ток. Заиковой, — им новое деко задучали на Станиской вахты.

Ваиковой, — им новое деко задучали на станиской вахты.

## http://vitabble.tswru потребления

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

# Работу ОРС'а-в центр внимания

ода за носледние паридов и отоваривании фондов.

10 паридом оботрогодска работниками ОРСЗ заготовлено в Тутанском районе инме..., 5 мая; 130 топи картофела. Это дало воможеться песс пе могло. В порядке денению картофель. В порядке денений картофель. Побы, ягоды, дачь. Побы, ягоды, дачь.

ягоды, дичь. заводе есть и животноводческая ба-имеющихся 120 овец 100 закуи-томском районе. Приобретены те-

ить догрочно в 20 деворы.

зо при всех отих положительных х в работе ОРСа имеется рад сутных исдостатовов. Столовая еще цет должной чистотой. Недостатов значительно удинает премя обещей столовой. Холод в помещений возможности спимать верхивно

войкина, еще моло одежку.

Работники магазина иногда допускают от Проинки.

в борьбе за каче
Отда рабочего снабдения — один и рисо обслуживание 
зажнейших отделов на кажом предприя 
ди организовать раз ти. Рабочего, который отдат вее своя 
ним обрежи за та
силы самоотверженному труду, надо ховой за час до обе- рошо обслуживать. Рабочиси, столовых 
через пачальников и магазинов должны честно выполнат 
надвог добочих та- своя обслуживать прест поднежного заобеспечивают рабочих та- свои обязанности перед коллективом за-образом, очереди у кассы вода.

В. ГЕРМАНОВИЧ.

## Обслуживание рабочих улучшилось

Опыт работы одного ОРС'а

назад коллектив нашего за- а также не раз носмлая токарей и слеса-оятно трупных условиях, при рей для оказания: технической помощи, преких моролах работал изд Такая помощь была оказана Кривошени-

мух слод, причем кторое слюдо — мас-семедлевно завтрав, осост и ужини ламсового по-не. Мя́сные или рыбные обеды рабочие - ивода получают каждый день, Для сто-отпускает до 150 обедов для тех рабочих и зжо объб даля с спомии силами изготовы все вобходимое оборудование.

работе столовой Н-ского завода преж-всего необходимо отметить самое ос-ве и выжное — хорошее качество обе-Биера, например, обе состояд из-была, причем кторое блюдо — мис-сканов, причем кторое блюдо — мис-

Рядом помещается столовая для стаха повщев, дле сжедненно два раза р день мобедаря 300 челопес. Это тучшие завода, гвардейцы тыла, самоотверженно даботающие для фронта. В этой столовой чето, свето, впецие качества. Так и должно быть. Тех рабочих, которые давот но фронтовому, не жалея своих сва, чужно воранть бельше и лучше. Отдел рабочего снабжения завода про-дательно кормить бельше и лучше. Отдел рабочего снабжения завода про-дательно кормить бельше и лучше, несколько порм в смену и работают но фронтовому, не жалея своих сва, чужно кормить бельше и лучше. Отдел рабочего снабжения завода про-дательно потовится к реогранизация подобного хозяйства завода. Ременти-дательно потовится к реогранизация подобного хозяйства завода. Ременти-дательно потовится к реогранизация инферсового смаяйства завода. Ременти-дательно подобного хозяйства завода за завода дательно подобн

рей для оказания технической помощи. Такая помощь была оказана Кривошеннской, Галкинской, Боткатской и другим МТС. В свою очередь колдективы МТС

заводу при заготовке продуктов. В порядке децентрализованных загото-вок были приобретены такив продукты, как мука, мед. мясо, крупа, грибы, яго-ды, отурцы, масло. Зимой заготавликается

рыба. Большую роль в создании продовод ственной базы сыграло также подсобт

**3.** КАНДЕЛЬ. 10 р

## СТОЛОВАЯ ПРЕДПРИЯТИЯ это тоже цех

рентабельное, — говорит помощинк де-ректора по питанию тов. Амитип. По его «теории» кролики в условиях сиберской зимы «не выживают», с раззитии итиде-

## Отчет перед коллективом

Более полугода существует отдел рабо- овощехранилище, но конкретного пока ин

### О ВОСПРЕЩЕНИИ ТОРГОВЛИ ХЛЕБОМ (МУКОЙ И ЗЕРНОМ) И ХЛЕБНЫМИ ИЗДЕЛИЯМИ НА РЫНКАХ ОБЛАСТИ

Председатель облисполкома И, ГРИШИН.

# на фронтах отечественной войны ти

# Западнее Ржева

ное сопротивление. Подтянув новые ча-сти из глубины своей обороны, они в шись, с вражескиму тангалу базаго с путь утрачениме нозиции. Батальон вра-жеской нехоты, поддержанный группами такко, предприята 4 соптратами. Бес контратами были отбиты. Оставца на поле боя симие 200 трупов содат и офице-ров, гитлеровци выпуздены были отка-

Обеденный перерыв только началел, водства и не думали... Когда же т. Амикогда мы лошан и цех. Начальные цеха типу предатают ваять на откорм 60—70
проверял сам у раздатинны, — всем ли свиней, он от этого отказывается, мотистахаводам выданы талоны на усваенвируя тех, что фабрика не может постстахаводам выданы талоны на усваенрозт свинаризма не может постстахаводам выданы талоны на усваенрозт свинаризма не может постстахаводам выданы талоны на усваенрозт свинаризма не может постстахаводам на продожжали паступагальные
оберым и продожных дорог контругаспоращим и вели ожесточенный бой с
оберами и проложить дорог контругаспоращим и вели ожесточенный бой с
оберами и проложить дорог контругасти на глубник слови оворовъ, течение дня несколько раз пытались вер-шуть утраченные позиции. Батальои вра-Причась за деревы, немцы открыли сил

ров, гитлеровцы выпуждены были отна-титься на нескодимо незапция.

Н-сная чаеть выбила фанцетов на од-ното крушного опорного пункта. Бон за-этот пункт предолжались несколько дива, сакражать натиск советских бойцов, по-танкиети во казыводействии с минометин-сами опровинули протининка. Враг поцес больше потери. На поле боя осталесь сакиме одостирують фанцетских солдат и офинеров.

В другом месте гиздеровцы предприна-ли несколько контратав, по ин одим в них не увенувалась успехок. Вои шли вы зведал.

# Телеграммы из-за границы

# Военные действия в Северной Африке

ЛОНДОН, 18 декабря, (ТАСС). В ком- : Как передает корреспондент

## Бои в Триполитании

### ЗАЯВЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

### Состав французского флота, присоединяющегося н союзникам

### Англо-германская война в воздухе

ЛОНДОН, 18 декабря. (ТАСС), По со- в Голлавадия Area

### ЗАЯВЛЕНИЕ ХЭЛЛА об отношении сша к албании

### Заявление Илена об отношении Великобритания и Албании

### Численность американской армии

ВАШИНГТОН, 18 декабря. (ТАСС). От-

Ответственный редантер С. ЧЕРКАССКИЙ.

Начальник отдела рабочего снабжения завода режущих инструментов.

MH30743

754, секретаря — 756, общий — 994.